

ZARZĄD POWIATU
w Gryficach
Plac Zwycięstwa 37
72-300 Gryfice

Gryfice dn. 23.08.2018 r.

.....
.....
.....
.....

Zarząd Powiatu w Gryficach zawiadamia, że w dniu 20.08.2018 r. wpłynęło zapytanie w sprawie Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w przetargu pn.: „**Udzielenie kredytu długoterminowego na finansowanie planowanego deficytu budżetu Powiatu Gryfickiego**” (429/VII/18) następującej treści:

Pytanie 1

Dyspozycje kredytobiorcy dotyczące wypłaty transz rat kredytu powinny być również zaopatrzone w kontrasygnatę Skarbnika Powiatu. Czy Zamawiający wyraża zgodę aby w § 2 ust. 2 projektu umowy kredytu doprecyzować i wskazać, iż dyspozycje będą zaopatrzone kontrasygnatą Skarbnika Powiatu?

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający wyraża zgodę. Dyspozycje wypłaty transz kredytu będą zaopatrzone kontrasygnatą Skarbnika Powiatu.

Pytanie 2

W Rozdziale XX ust. 2 pkt 7 SIWZ, jest mowa o tym, iż Zamawiający w okresie kredytowania będzie miał możliwość zmiany terminów spłaty oraz wysokości rat kredytu w poszczególnych latach. Prosimy o wyjaśnienie, jak należy ten zapis rozumieć? Czy Zamawiający jednostronnie, bez zgody Banku, mógłby zmieniać termin i wysokość rat? Podobny zapis nie znalazł się w projekcie umowy kredytu. W umowie w § 8 ust. 6 jest jedynie mowa o tym, iż przy wcześniejszej częściowej spłacie kredytu, określony zostanie przez strony nowy harmonogram spłaty rat kredytu w drodze aneksu do umowy. Prosimy o doprecyzowanie tego zapisu umowy, zgodnie z którym na skutek wcześniejszej spłaty, skrócony zostanie okres kredytowania bądź obniżona rata kredytu.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający bez uzgodnień z bankiem w formie aneksu do umowy nie zmieni terminu i wysokości rat kredytu.

Pytanie 3

Prosimy o wyjaśnienie, czy zmiana wysokości rat, o której mowa w ww. postanowieniu SIWZ (Rozdz. XX ust. 2 pkt 7) miałyby nastąpić jedynie w przypadku częściowej wcześniejszej spłaty kredytu i na warunkach wskazanych w § 8 ust. 6 umowy kredytu?

Odpowiedź Zamawiającego

Zmiana wysokości rat kredytu miałyby miejsce w przypadku częściowej wcześniejszej spłaty kredytu lub obniżenia kwoty udzielonego kredytu.

Pytanie 4

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę postanowienia § 10 ust. 2 umowy kredytu na następujący:
„1. W przypadku opóźnienia w spłacie Kredytu Bank pobierze odsetki od niespłaconej kwoty za okres od dnia następującego po dniu, w którym powinna nastąpić spłata, do dnia dokonania spłaty włącznie, według stopy procentowej przewidzianej dla kredytów przeterminowanych i kredytów postawionych, po upływie terminu wypowiedzenia, w stan natychmiastowej wymagalności na cele gospodarcze, określonej w Uchwale Zarządu Banku obowiązującej w okresach, za które oprocentowanie jest

Nr sprawy: 429/VII/18

naliczane i podawanej do wiadomości klientom w komunikacie Banku udostępnionym w lokalach Banku, niezależnie od innych form powiadomienia”.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający nie wyraża zgody na przedstawioną przez Bank zmianę postanowienia § 10 ust. 2 umowy.

Z poważaniem

WICESTAROSTA

Ireneusz Wojciechowicz